
Vážení rodiče,

obracíme se na Vás jménem Czech National Committee mezinárodní středoškolské
organizace United World College, UWC. Naše organizace se skládá z 18 středních
škol po celém světě a z více než 150 národních komisí v daných zemích.
Sjednocujeme mladé lidi z rozličných zemí, kultur, finančních a sociálních zázemí,
kteří věří, že vzdělání může být jedním z hlavních prostředků k sjednocování lidí,
národů a kultur za cílem dosažení trvalého a udržitelného míru po celém světě. Každý
rok vyšle naše komise 4-9 studentů z České republiky na jednu z našich zahraničních
škol UWC. Tento studijní program trvá dva roky a je zakončen prestižní mezinárodní
maturitou International Baccalaureate (IB - více na www.ibo.org).

Stipendia se financují dle finančních možností každého studenta/studentky a jeho/její
rodiny. Tento rok navíc nabízíme stipendia i studentům/studentkám, kteří by si studium
a s ním spojené náklady nemohli vůbec dovolit. Tyto stipendia tak budou moci
případně pokrýt celé studium včetně vedlejších výdajů, jako jsou letenky, kapesné a
podobně.

Přesně před 10 lety, jsem se jako studentka na UWC hlásila já a nikdy bych si ani
nedokázala představit, kam mě tato cesta zavede. Díky stipendiu jsem žila dva roky v
Itálii, potom na univerzitách v Holandsku, Americe a chvíli i v UK. Řekněte o UWC
stipendiích i svým dětem a uvidíte kam může získání UWC stipendia dovést Vaše dítě!
UWC má již více než 60 000 absolventů všude po světě, mezi které patří například i
Nizozemský král Vilém Alexandr Nizozemský, kanadská guvernérka a astronautka
Julie Payettová, Robert Milton, výkonný ředitel Air Canada, nebo český absolvent
Pavel Vyhnánek, který působí jako zastupitel hlavního města Prahy a od roku 2018
jako náměstek primátora. Proto neváhejte a řekněte o této skvělé příležitosti i svým
dětem.

Deadline pro odevzdání přihlášky tento rok je 19.listopadu 2023.

Více informací o UWC se dozvíte na www.uwc.cz nebo na našem Instagramu
(https://www.instagram.com/uwc.cz/) a Facebooku
(https://www.facebook.com/uwc.cz). V případě jakýchkoliv otázek mě neváhejte
kontaktovat na liza.mrackova@uwc.cz

S pozdravem za UWC Česko,

Líza Mračková
UWC Head of Selections
Discover Letní Akademie Director
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